
 
         Tři kulturní památky v okolí Mirovic – 1. 6. 2011 
  
 

• město Mirovice vyčlenilo v rozpočtu na rok 2011 částku 5.000 Kč, která byla využita na zorganizování 
exkurze pro žáky VIII. a IX. třídy ZŠ Mirovice na téma „Tři kulturní památky v našem okolí“; 

• žáci tak měli možnost na konkrétních příkladech získat další informace k průřezovým tématům 
Školního vzdělávacího programu – osobnostní a sociální výchova, výchova demokratického občana, 
výchova k myšlení v evropských a  globálních souvislostech, multikulturní výchova, mediální výchova 
a prevence rizikového chování; 

• exkurze začala návštěvou  Památníku Lety (pietní území bývalého cikánského tábora z let 1942 – 1943); 
• druhou zastávkou byla obec Vysoká u Příbramě, kde se nachází Památník Antonína Dvořáka - hudební 

skladatel /1841 – 1904/, který měl přátele i v Mirovicích;  
• nakonec žáci zavítali do Památníku Vojna v Lešeticích u Příbrami – Muzea obětí komunismu; 
 

Postřehy a hodnocení samotných žáků: 
Ve středu 1. 6. na Den dětí jsme dostali od školy krásný dárek. Jeli jsme na výlet, který byl zdarma. Památník Lety 
jsem viděla poprvé. O Antonínu Dvořákovi jsme se dozvěděla mnoho nového, napsal tam operu Rusalka. Památník 
Vojna nám nabídl také mnoho nového. Lidé, kteří tam byli vězněni, byli chudáci. V zimě jim byla zima atd. Den se 
mi velice líbil, pouze paní učitelky neobjednaly slunečné počasí (u Rusalčina jezírka jsme trošku zmokli). 
Chtěl bych pochválit organizaci výletu. Nikdy jsem si nemyslel, že se toho dá stihnout za jedno dopoledne tolik. 
Překvapilo mne, jak jsou ty tři památky blízko sebe. Takové exkurze by mohly být častěji. 
Líbily se mi exponáty i filmy, které nám tam promítali. 
Vězni museli těžit uran, pracovali i 12 hodin denně. 
Památník Lety byl v moderním provedení, zaujalo mne, že tam všude bylo čisto. Informace jsme si mohli přečíst  
česky, romsky a anglicky. 
Tyto tři památky jsem ještě nikdy předtím neviděl. Bylo to dobré. 

(žáci VIII. třídy) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


